

1973

FM/3 971

1916 : 1

AZ OLVASÓ FIGYELMÉBE!

FELVÉTELEINKNÉL A FÉNYKÉPEZETT DOKUMENTUMBAN TALÁLT HIÁNYOSSÁGOKAT AZ ALÁBBLIAK SZERINT JELÖLTÜK



AZ EREDETI NEHEZEN OLVASHATÓ. A NYOMÁS ELMOSÓDOTT, A HÁT-OLDAL NYOMÁSA ÁTÜT. AZ OLDALT RESTAURÁLTÁK, EZÉRT A SZÖVEG HALVÁNYABB. AZ EREDETI SÉRÜLÉSE MIATT A SZÖVEG HIÁNYOS



A FÉNYKÉPEZETT DOKUMENTUMON TINTÁVAL V. GRAFITVAL ALÁHUZÁSOK, BEJEGYZÉSEK, FOLTOK TALÁLHATÓK



A FÉNYKÉPEZETT DOKUMENTUM SZINES

AZ EZT KÖVETŐ FELVÉTELEN RÉSZLETES TÁJÉKOZTATÁST ADUNK A FÉNYKÉPEZETT DOKUMENTUM TARTALMÁRÓL, A HIÁNYOKRÓL ÉS AZ ABBAN ELŐFORDULÓ CSONKASÁGOKRÓL, SÉRÜLÉSEKRÓL

SZENTESI LAP

1916. (46.évf.). jan. 1-dec. 31. 1-107szám.

Rendk.kiad.: 1 db: 101.szám.

Hiány: 54.szám.

Csonka: 1.sz. 1-2.lap, 5.sz. 1-2.lap, 12.sz.
1-2.lap, 24.sz. 1-2.lap, 72.sz. 3-4.lap,
76.sz. 1-2.lap.

Nyomáshiba: 65.sz. 1.lap, 78.sz. 2.lap.

Számugrás: 63.sz-ról 65-re.

SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

Helyben: egész évre 4 K
félre 2 K negyedévre 1 K
Egy lap 4 fillér. Megjelenik vasárnap és csütörtökön.

Vidéken: egész évre 6 K
félre 3 K negyedévre 1.60

A szerkesztésért felelős
SIMA LASZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Vajda Bálint utóda könyvnyomdája Kossuth-tér 4. szám
(ret. bérház) ide intézendők a lapot érdeklő mindenféle
küldemények hirdetési és előfizetési díjak

Az oroszok erőlködése.

Pflanzer Baltin csapatainak dicsérete.



Meghíusult olasz támadás.

A világháború forgatában ma köszöni ránk másodszor az új esztendő.

Tizenhét hónap nagy küzdelmeinek nagy eredményei közepett értük meg ezt a második újévet és készen állunk arra, hogy a ránk kényszerített véres küzdelmet folytassuk tovább, folytassuk addig, amíg ellenségeink be nem látják azt, hogy az általuk veszített területek visszaszerzésére képtelenek, hogy minden további vérontás hiábavaló és az égre kiált bosszuért.

Egy esztendővel ezelőtt a kezdetén voltunk a háborúnak. Ellenségeink eltagadhatatlan sikereket értek el az első hónapokban. Ezeket a sikereket nagy áldozatokkal és még nagyobb kitartással, hősiességgel fordítottuk vissza és ma szövetségeseinkkel együttesen nem csak azt mondhatjuk, hogy megállítottuk ellenségeink offenzíváját, de a diadalmas északi előretöréssel megtörtük az orosz katonai világhatalmat és a déli diadalmas offenzívával letöröltük a térképről a világháború gonosz megindítóját Szerbiát.

Minden okunk megvan arra, hogy hideg nyugalommal és rideg tárgyilagossággal ítéljük meg a helyzetet.

A világháború, mondhatjuk, el van döntve. Ellenségeink azt hirdetik, hogy múlt katonai sikereket arattunk csupán. A francia hadügy-minister a múlt napok egyikén jelentette ki, hogy aki ezt a szót „béke” kiejti az „rossz állampolgár” és Angliában törvénybe akarják igátolni az általános védkötelezettséget. Hol keresik tehát a további vérontást? Mi álljuk a harcot, mert életünkért, nemzeti létünkért kellett azt felvenni. Ők folytatták akarják a harcot akkor, amidőn és minden ponton vereséget szenvedtek, foly-

tatni akarják, mert az a céljuk, hogy minket és szövetségeseinket megsemmisítsenek.

Új esztendő kezdetén állunk. Mi hittük és reméltük azt, hogy ez az esztendő már nem virrad vérzivataros napokkal. Am ellenségeink azt akarják, hogy a küzdelem folyjék tovább és mi a harcnak tovább való ránk kényszerítése után azzal az el határozással nézünk szembe a jövődövel, ami a harcok kezdetén hatott át bennünket és csüggedés nélküli kitartással álljuk a helyünket.

Hol lesznek a jövő nagy harcai, azt nem tudhatjuk. Egy ami bizonyos előttünk, hogy mint eddig mindig, ott fogjuk majd a küzdelmet felvenni, ahol arra a legnagyobb szükség van és ahol a legnagyobb csapást mérhetjük ellenségeinkre. Belgium legnyugatibb

sarkától Konstantinápolyig, sőt ezen túl egészen a szuezi csatornáig közvetlen összeköttetésünk van és ebben meg van adva minden mód arra, hogy hadaink ott vegyék fel a küzdelmet mindig ahol arra szükség van, de épen ez a körülmény szól is arról, hogy ellenségeinket mindig megelőzhetjük.

Harcok jegyében köszönt ránk ez újév is. Törhetetlen hittel, meg nem ingó reménységgel megyünk neki a küzdelem további folytatásának, amelyet ellenségeink kényszerítettek ránk és minden további kiontott vér visszahull átokképpen a mi ellenségeink fejére. Mi harcolunk a mi életünkért, jövődönkért, ők harcolnak mert, minket meg akarnak semmisíteni . . .

Nem minket fog megszégyeníteni az Ur.

Vezérkarunk jelentése.

Hivatalos jelentés.
Orosz hadszíntér.

Strypa menti arcvonalunk előterepe Buczac és Wisnivloczyk között tegnap is nagy erővel ismételt ellenünk intézett orosz támadásoknak színhelye volt. Az ellenséges roham oszlopok mint az előző napon ezuttal is össze omlottak a Pflanzer Baltin hadsereg hidegvérű vitéz csapataik tüzeiben. A Strypa alsó folyása mentén és Besszarábiai harcvezetőn a legutóbbi harcokban erősen kimerült ellenség tevékenysége egyelőre alább hagyott az oroszoknak az elmúlt napokban a keletgalíciai harcmezőkön szenvedett veszteségei mindenütt messze felülmulják a veszteségek szokásos mérvét. Így tegnap a Strypa mentén egyik szá-

zadunk szakasza előtt 161 egy másik előtt 325 orosz holttest feküdt.

A Strypa felső folyása az Ikva és Putilowka mentén nem történt különösebb esemény. A Kormin patakánál és a Stypa mentén ismét visszavertünk több orosz előretörést.

Olasz hadszíntér:

Déli-tiroiban visszavertünk két alpini zászlóaljzat amelyeket Torboletól délre levő hadállásainkat kétszer megtámadtak. Krahintiai arcvonalon ellenség nehéz tüzérsége tűz alá vette Wolfsbach helységet Malborghettól délkeletre. Tenger-melléki arcvonalon az ágyú és aknavető harcok helyenkint tovább tartanak.

Delkeleti hadszíntér: Semmi újság. HÖFER a vezérkar főnökének helyettese.

Montenegró

válságos helyzete.

Bukarest, december 30.

Cetinjéből jelenti az „Indépendance Roumaine” hogy a Montenegróban az egész polgári élet megszűnt. A hadsereg harmadrészénél is több van megsemmisítve. Cetinje, a montenegrói főváros teljesen kihalt, mióta az udvar, követségesek és konzulátusok a várost elhagyták és Skutariba költöztek. A montenegróiak biznak országuk terepnehézségeiben. A szerb menekültek — körülbelül 750.000 ember — a Rigómezőről való menekülésük után elárasztották Montenegrót és Albániát, de tekintélyes részük áldozatul esett az inségnek és a hegy ségek vadállatainak.

„A szerbekben nem lehet már segíteni.”

Páris, december 30.

Castelnau tábornok feladatairól szóló vezércikkében a Temps elismeri, hogy a szerbekben nem lehetett többé segíteni. Ezt a célt nem lehetett elérni, de számolni kellett azzal, hogy a Szaloniki feladása a kudarcot betetőzné. Ezért Castelnau tábornok Szalonikiba ment, hogy a védelmi eszközöket és az erődket megszemlélje s megvizsgáljon mint den intézkedést, amely szükséges ahhoz, hogy Szalonikit ellenállásra képessé tegyék. Castelnau jelentései nem kerültek nyilvánosságra, de egyes táviratokból tudjuk, hogy a tábornok meg van elégedve. Ezért most azon kell lennünk, hogy az ellenség halogatását kihasználjuk s mindent készszenlélte helyezzünk, hogy az ellenség, amely Szaloniki elfoglalását reméli, csalódjék.

A szaloniki harcok előtt.

A Balkán eseményei

Szalonikit az entente teljesen megerősítette. A francia vezérkar ezzel egyidejűleg bejelenti, hogy a maga részéről kezd offenzívát a balkáni hadiszíntéren. A nyugati hatalmakkal ez a balkáni offenzívája volna gyakorlati végrehajtása annak a haditervnek, melyet Calaisban a szövetségesek vezérkara együttesen dolgozott ki. Az angolok a Gallipoli-félszigetről tekintélyes számú csapatokat vonnak el, a melylyel macedóniai és szaloniki, hadseregüket megerősítik. Szalonikiba akarják hurcolni állítólag a bujdosó szerb hadsereg maradék katonáit is, akiket most Albániában fogdosnak össze. A balkáni francia hadserő vezérkari főnöke, Castelnau tábornok, Szalonikiból Athénbe

A Szentesi Központi Takarékpénztárnál

1 koronás

heti betétjegyzések már megkezdődtek, e betétekre a takaréknak azonnal előnyös kölcsönöket folyosít.

Szentesi Központi Takarékpénztár
Részvénytársaság.

utazott, ahol görög király fogadta őt. Konstantin király ugyancsak fogadta az atheni bolgár kövület is, ami fontos azért, mert tisztáznunk kell azt a kérdést, hogy a semleges Görögország megenged-e a bolgár had eregnek, hogy határát átlépje.

A görög kormány egyébként éppen ma tett semlegességét nyilatkozatol. Ez a nyilatkozat most már véglegessé teszi azt a történelemben pártatlan álló helyzetet, hogy ké hadviselő fél egy semleges ország területén viaskodjék anélkül, hogy maga a semleges ország, amelynek területén a hadműveletek folyának, akár az egyik, akár a másik fél oldalán az eseményekbe beavatkoznék. Görögország állásfoglalása végleges és az marad, úgy látszik a háború végéig is.

A balkáni események közé tartozik, hogy Mackensen az egyesült német, osztrák-magyar és bolgár balkáni hadserők főparancsnoka, Szófiába érkezett, Mackensent bolgár főváros nepe úgy fogadta, mint igazi triumfátort. A tábornagy a bolgár királyt látogatta meg és érintkezést keresett a bolgár katonai és polgári társadalom vezetőivel. A verhetetlen marsal szófián utja arról tanuskodik, hogy a győzelemi szövetség fel nem bontható és mélyen a népek szívében gyökerezik. Állami érdek és mély érzelmi találkozás ebben a szövetségben, amely győzelmet halmazol a győzelemre, és amely egyszóval képes arra, hogy meghozza Európának a békét.

Péter király Valohában van. A király Párisban együtt volt a későbbi trónörökösével Olaszországban utazóval. (M. H.)

Oroszország érintkezése a külvilággal.

Malmó, december 30.

A Svédok a Dagbladet Spaell posten írja: Oroszországnak a külvilággal való érintkezése dolgában bizonyos utakon kell mentlen az északi vidéken utazni, hogy ládd. Emiatt névessék az archangelszki kikötő van elzárva, hanem

az a norveg határtól nem messze épített új kikötő, amelyhez — mit mondják — Pétervárról vasut vezet, nem rendelkezik föltétlenül azzal a fennem dicséret tulajdonsággal, hogy állandóan, még szigorú tél esetén is, jégmentes. Azokat a nagy reményeket, amelyeket az orosz kormány ez új összeköttetésbe helyezett, már a válalkozás kezdőn nagy kiabrandulás váltotta fel. Az egészen új összekötő vonal a háboru alatt és a háboru céljára készült el. Normális viszonyok közt nincsen létjogosultsága. Annál fájdalmasabban érintheti tehát az orosz kormányt az a hír, hogy a válalkozás célját tévesztette. Ilyen körülmények között az orosz kormány kétszeres csapásnak érzi, hogy angol szövetségeseinek a svéd posta elleni kíméletlen és törvénytelen eljárása maga után vonta az Oroszországban és Oroszországból közlekedő csomagposta zárlatát.

HIREK

— A SZENTESI LAP a mai nappal belelépött negyvenhatodik évfolyamába. A világhororú nehéz viszonyaiban nagy áldozatokat kell meghoznunk, hogy olyan lapot adjunk, amely méltó ennek az ujságnak múltjához. Díszekvés nélkül mondhatjuk, hogy közeli félszázados fenállása óta lapunk mindig a vidék elsőrangú sajtó organumai közé tartozott. A ránk virradt új osztályokban is az lesz törekvésünk, hogy lapunk műveje megmaradjon. A nehéz viszonyok közepett, azonban, amikor jelentős áldozatokat kell hoznunk lapunkért, föl kell tölteni a feladatunkat szíveskedjenek előfizetéseiket sürgősen megújítani s ezzel lehetővé tenni azt, hogy lapunkat, amelynek előállítására költségek a papir s egyéb nyomdai cikkek árának óriási emelkedése folytán megháromszorosódtak, ezután is miniatyönténytelítő módon állithassuk elő.

Szentés, 1916. január hó 1-én.

A SZERKESZTŐSÉG
ÉS
KIADÓHIVATAL.

Értesítés. A szentesi református egyház főgondnokának, ugyancsak a presbitérium és az egyház-közönségi képviselők egynegyedrésze-nek megbízatása az 1915. év végé-vel lejár; ezek helye új választással lesz betöltve. **Választani kell:** 1. Főgondnokot 3 évre. 2. Presbiter-eket a központi parókiális kör-nek 7-et 12 évre 3-at 6 évre s 10 póttagot, a felsőpárti parókiális körnek 5-öt 12 évre 7 póttagot, az alsópárti parókiális körnek 2-öt 12 évre 1-et 9 évre 3 póttagot, a külterületi parókiális körnek 2-től 12 évre, 1-et 9 évre 3 póttagot. 3. Egyház-közönségi képviselőket: Minden parókiális kör kétszer annyit választ, mint presbitert, il-letőleg presbiteri póttagot. 4. Három tanítópresbiteri póttagot 3 évre. A főgondnokra és tanítópresbiteri póttagokra az összes parókiális körök szavazhatnak. A központi pa-rókiális körhöz tartozik: a) az I. ker. a Szalai-utcáig; b) a II. ker-ből a Kunszentmártoni uttól dél felé eső részek; c) a III. ker-ből a Villogó és Szilfa-utcáig és a Lakos térig ter-jedő részek; d) a IV. ker-ből dél felé a Nyiri közig és Stammer Sándor-utcáig terjedő részek, nyugat felé a Mentő-utcáig, továbbá a Széchenyi telep és Nagynyomásnak ezen kör-höz közel eső része. A felsőpárti parókiális körhöz tartozik a) az I. ker.-ből a Szalai utcától északra eső rész; b) a II. ker.-nek a Kun-szentmártoni utcától északra eső része; c) az u. n. Munkástelep, Hé-kéd és Nagyhegy az alsópárti pa-rókiális körhöz tartozik; a III és IV. ker. mindazon része, mely a központi körhöz nincs beosztva; továbbá a Berekhádi telep, Vincze-telep és Kishát. A külterületi parók-iális körhöz tartoznak a külterü-leten lakó református hívek Sza-vazni más parókiális körben lakó nagykorú férfi-egyháztagra is lehet, ha a az a választói névjegyzékbe fel van véve. A központi parókiá-lis kör választási helye: az egyház tanácsterme; a felsőpárti köré: a Varga József-féle iskola; az alsó-párti köré: a ref. központu fiúiskola IV. osztálya; a külterületi köré: a központi fiúiskola I. osztályának tanterme. A választás 1916. január 10-én délelőtti istentisztelet vége-zével kezdődik s vagy közfelkiál-tással, amennyiben 10 jelenlevő vá-lasztó szavazást kíván, a szavazók neveinek nyilvános feljegyzése mel-lett szavazólapokkal történik s szavazás esetén d. u. 4 óráig tart. A szavazást csak személyesen le-het gyakorolni. Minthogy a választás közfelkiáltással is történhetik, felkéri a presbitérium a szavazókat, hogy a választás kezdetére szíves-kedjenek megjelenni az illető sza-vazási helyeken. A kitépő és bent-maradó presbiterek és egyházköz-ségi képviselők nevei az egyház pénztári helyiségben megtekinthetők. A kitépők újból megválaszt-tók.

Boldog új esztendő-t kívánunk lapunk min-den előfizetőjének, olvasójának, barátja-inak.

Ujvári üdvözlések. Dr. Nagy Sán-dor alispánelőtt Dr. Csúcs János vm. főjegyző vezetés alatt jelenik meg a megyei tisztikarara és állami intézmények tisztviselői. Ugyancsak szombat délelőtt 11 órákor tisztel-g a városi főtisztikar is Dr. Mál-éffy Ferenc polgármester ve-zetésével az alispánnál, hogy az újév alkalmából előtte jókíván-ságait kifejezze.

— **Meghívó.** A Szentesi II. ik Füg-gelenségi és 48-as Nép kör "1916 évi rendes nagygyűlését 1916 évi január hó 6-án délelőtti 9 órára egybehívom. Minthogy pedig a Nép kör tagjai sorából történt nagy-arányú hadbaszállás folytán nincsen remény arra, hogy ezen a napon a nagygyűlés megtartható legyen elnöki jogomnál fogva a nagygyűlés második határidőjén 1916 évi január hó 9-ének délutáni 3 óráját tűzöm ki, amikor is a nagygyűlés a megjelent tagok számára tekintet nélkül meg fog tartatni. A nagygyűlésen szavazattal azok a kör tagok bírnak, akik tagságdíjajukat legalább 1913 évre befizették. Sze-ntesen, 1915 évi december hó 28-án Sima László eln. Tárgyszo r o r o z a t: 1. Elnöki éves jelentés. 2. Az 1915 évi házipénztári számadás. 3. Az 1915 évi üzletpenztári számadás. 4. Könyvtári bizottsági jelentés az 1915 évről. 5. Költségvetés az 1916 évre. 6. Indítványok a melyek 1916 évi január hó 3-ig az elnöknel be-adattak. 7. Tisztújítás. 8. Tíz vá-lasztmányi tag és póttagok választása az 1916—18 évi ciklusra.

— Az Est hetedik évfolyamába lép január el-sején. Az idő gyors rohanásában is meg kell állanunk, hogy az Est elmúlt hat esztendejére visszatérjünk. Mert ez az idő fordulópont korszakot jelent a magyar hírlapírás történetében. Az Est megtízszerezte a magyar újságolvasó közönség számát, ratanította az orszá-got arra, hogy mit kell követelni egy jó újságtól, hogy mit kell adni egy jó új-ságnak. Az Est bebizonyította, hogy a magyar szó előtt nyitva van az egész világ, csak attól függ, hogy ez a szó mit mond, mit jelent be. Az Est hírei nemcsak Magyarországnak, de az egész világnak szólanak és Németország, Ang-ja, Amerika, a világ minden újságolvasó ájálma. Az Est híreit keresztül jut pon-tos és megbízható értesülésekhez. Az Est világlap, de a magyarság lapja. Ez egyúttal programja is. Azt akarja, hogy a magyarság haladásával, elismerésével legyen tele a világ, azt akarja, hogy a világ érdekességeit, küzdelmeit, előre-törését a magyar közönség. Az Est ha-sábfain keresztül tudja meg. Az Est tette azt, hogy a magyar hírlapírás ma otthon minden ország minden fővárosában. Az Est tette azt, hogy minden nagy kül-földi eseményről elsőnek számol be, hogy

munkájarsai elsőnek jelennek meg min-denütt. Az Est önértetesebbé és függet-lenebbé tette a magyar társadalmat, a a kisember kezében épen úgy mint a vezető osztályában jó és becsületes, ir-p-dalmi nyelven megírott, nemes törek-véssel teli újságot adott és cél tudatos munkával minden olvasóját részesévé tette. Magyarország életének hat év el-teltével fejlődése utján nem állott meg, minden száma újabb bizonyítéka ére-jének és haladásának, bizonyítéka an-nak, hogy tovább is bátor küzdője, har-cosa marad minden magyar eszmének. Aki olvasóink közül elő fizetője akar lenni ennek az újságnak, az, kérje. Az Est mutatványszámát a kiadóhivatalól (Budapest 7, VII., Erzsébet-körút 20.)

— A „Vasárnapi Újság“ december 26-iki száma pompás harctéri ké-pet közöl összes harctereiről, — csupa érdekes új felvétel, mely elevenen, szemléletesen mutatják be a harctéren és a harctér mö-gött foló életet. Szépirodalmi ol-vasmányok: A b r á n y i Emil verse L a c k ó Géza és Krupin regénye Sz ó l l ó s i Zsigmond tárcacikke Egyéb közlemények: V a n Dick pompás karácsonyi képe s a rendes heti rovatok: a háboru napjai, Iro-dalom művészet, Sakk játék, Halá-lozás, stb. A „V a s á r n a p i Ú j s á g“ előfizetési ára öt korona „Világ Krónika“-val együtt hat korona, Megrendelhető a „Vasárnapi Újság“ kiadóhivatalában (Bu d a p e s t IV., E g y e t e m - u t c a 4.). Ugyanitt megrendelhető a Képes Néplap“ a legolcsóbb újság a magyar nép számára, félévre 2 korona 40 fillér.

— **Aranylakodalom.** Egy köztisztviselőben álló uri családnak vot bensőségteljes, ünnepe. Nagy Ferenc kereskedő és neje Bulla Ju-lianna urasszony, most érték el, házasság kötésüknek félszázados fordulóját. A ritka szép évforduló alkalmából a család tisztelői köré-ből számos üdvözlést kapott.

Kiadja:

Vajda B. Utóda könyvnyomdája.

Megérkezett.

Kirják Árpádnak

Bihar országból a kitűnő borai,
fehér 1 kor. 40 fill. sötét siller
1 kor. 60 fill. literje.

Hirdetni eredményesen e
lapban lehet.

12833—1915 szám.

Vetőmag beszerzési hirdetés.

Értesitem a gazdaközönséget, hogy a tavaszbuza, árpa, zab, jengeri és köles vetőmag szükségletét Szentes város hatósága útján 1916 évi január hó 15-ig beszerezheti. Ennélfogva felhívom mindazokat, kiknek tavaszi vetőmag szükségletük van, és ha e szükségletüket önmaguk nem tudják beszerezni, úgy forduljanak ennek beszerzése iránt a városi gazdasági tanácsnokokhoz.

I. Azon esetben, ha szentesi hatáiban lévő készletből utálja a hatóság a vetőmag szükségletet, az erre jelentkező félnek, akkor a vetőmag ára a maximális árnál 1 korona 50 fillérrel drágább, vagyis 1 métermáza árpa ára 29 korona, 1 mázsa árpa ára 29 kor. 50 fillér, 1 ászkukorica ára 27 korona 50 fillér.

II. Azon esetben pedig, ha a szükséges vetőmag Szentes város határában lévő készletből nem szerezhető be, akkor 1 métermáza tavaszbuza ára 50 korona, 1 mázsa árpa 42 korona, 1 mázsa zab ára 38 korona, 1 mázsa csiquantin kukorica ára 40 korona, 1 mázsa közönséges kukorica ára 37 korona, 1 mázsa köles ára 60 korona, 1 mázsa búba ára 55 korona, ezen árakban benne van annak a zsáknak az ára is, amelyben a vetőmagnak szállítása eszközöltetik. Ezen áron felül vevőt terheli a feladó-

állomástól Szentesig felmerülő vasuti szállítás költsége.

Ugy az I., mint a II. alatti árak a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban a gazdasági tanácsnok kezéhez előlegelesen lefizetendők.

Szentes, 1915. évi december hó 31.

Dr. MÁTÉFFY polgármester.

12671 1915 szám.

HIRDETMÉNY.

A m. kir. miniszteriumnak 4451/1915 M. E. számú rendelete alapján Szentes város területén a világítóközlaj (petróleum) árát kicsinyben való eladásnál 1916. január 4-ától a városi tanács, mint elsőfoku iparhatóság a következőleg állapítja meg:

1. kiló világítóközlaj (petróleum) ára 60 fillér.

1. liter világítóközlaj (petróleum) ára 50 fillér.

Ezeket a legmagasabb árakat a kereskedők üzleti helyeisegekben szembe tünő helyen kifüggeszteni kötelesek.

Az, aki az itt megállapított árnál magasabb árt számít, kihágást követ el, s az 1914. évi L. t. cz. 9 §-a értelmében 2 hónapig terjedhető elzárással és 600 koronáig terjedhető pezbüntetéssel büntetettik.

Kelt Szentes város tanácsának 1915 évi december hó 30-án tartott üléséből
Dr. MÁTÉFFY polgármester.

Boldog Újévet

kiván tisztelt vendégeinek. és jóbarátainak

PIRITHY MÁTYÁS
Petőfi-száloda bérloje

MINDEN vendégem és jó BARÁTAIMNAK

BOLDOG ÚJÉVET
kivánok. ZAJONSKOVSKY JÁNOS

Központi Száloda BÉRLŐ.

Hirdetések felvételnek
kiadóban.

VAJDA B. UTÓDA

könyvnyomdája



elvállal minden a könyvnyomdászat körébe vágó munkálatot a legegyszerűbbtől a legdiszesebb kivitelig, gyorsan, pontosan a lehető legjutányosabb árért.



„SZENTESI LAP” kiadóhivatala

Rossuth-tér 4. sz. (Ref. bérház)